
1. Укажіть, будь ласка, назву Вашої організації (підприємства/установи):

3 відповіді

Державна екологічна інспекція

ТОВ "Оператор ГТС України "

ННЦ "ІГА ім. О.Н. Соколовського"

2. Укажіть, будь ласка, Ваші контактні дані: ПІБ, телефон, e-mail:

3 відповіді

-

Вікторія

Валерій Петрович, завідувач лабораторії охорони ґрунтів від ерозії та дистанційних
методів дослідження, koliadavalerii@gmail.com

3. Чи працюють/працювали у Вашій організації фахівці, підготовлені за цією
освітньою програмою (якщо «ні», то переходьте до питання 7)?

3 відповіді

ні

-

Анкета опитування роботодавців щодо
якості освітньої програми
3 відповіді

Опублікувати дані аналітики
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4. Укажіть, будь  ласка, кількість випускників Університету, які працюють у Вашій
установі/організації та їх посади:

1 відповідь

-

5. Оцініть, будь ласка, наскільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки
випускників Університету, які працюють у Вашій організації/установі? (за 5-
бальною шкалою, де 5 – найвищий бал):

0 відповідей

На це запитання ще немає відповідей.

6. Оцініть, будь ласка, якість піготовки та навички випускників Університету (за
5-бальною шкалою, де 5 – найвищий бал):

На це запитання ще немає відповідей.

7. Чи забезпечує освітня програма формування
компетентностей, необхідних для ефективної роботи у Вашій
організації?

3 відповіді

8. Які компетентності Ви вважаєте доцільним додати до освітньої програми?

3 відповіді

-

Достатній перелік комптентностей

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не забезпечує
Важко відповісти100%
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9. Чи є програмні результати навчання, передбачені
освітньою програмою, достатніми для професійної діяльності?

3 відповіді

10. Які програмні результати Ви вважаєте доцільним додати до освітньої
програми?

3 відповіді

-

Достатній перелік програмних результатів

11. Чи забезпечує перелік та обсяг  навчальних дисциплін
освітньої програми повноцінну підготовку здобувачів до
практичної діяльності за спеціальністю?

3 відповіді

Копіювати

Так, повністю достатні
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, не достатні
Важко відповісти100%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не забезпечує
Важко відповісти100%
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12. Які зміни, на Вашу думку, доцільно внести до переліку навчальних дисциплін
освітньої програми? (додати, вилучити чи удосконалити навчальні дисципліни)

3 відповіді

До переліку вибіркових дисциплін додати спеціалізовані курси, які сприятимуть
розширеннню у здобувачів навиків щодо захисту природно-заповідних територій,
проетктування рекреаційних територій тощо

В цілому все добре, перелік дисциплін забезпечує формування необхідних практичних
навиків. При формуванні методичного забезпечення освітніх компонент обов'язково
враховувати останні оновлення у нормативно-законодавчій базі в галузі, та вимоги до
ведення технічної документації на підприємстві.

Зважаючи на інтенсивну деградацію грунтового покриву в нашій країні рекомендуємо
до вибіркового пулу дисциплін додати дисципліни направлені на вивчення основних
теоретичних засад та практичних кейсів щодо раціонального використання та охорони
грунтових ресурсів

13. Надайте, будь ласка, свій коментар та побажання щодо мети й унікальності
освітньої програми:

3 відповіді

-

Мета освітньої програми є надзвичайно актуальної в сучасних умовах, сама освітня
прогама має значний потенціал. Реалізація програми забезпечить підготовку
кваліфікованих працівників у сфері раціонального природокористування та захисту
довкілля.

Мета освітньої програми сформульована чітко та спрямована на підготовку
кваліфікованих фахівців із захиту навколишнього середовища

21.10.2024, 14:29 Анкета опитування роботодавців щодо якості освітньої програми

https://docs.google.com/forms/d/1w1Ro392trRNQ1uj_QVj0SdLXHNsvcket41y7FlmNsXo/viewanalytics 4/7



14. Оцініть, будь ласка, освітню програму за наведеними
критеріями (за 5-бальною шкалою, де 5 – найвищий бал):

15. Які з наведених чинників, на Вашу думку, мають найбільший
вплив на ефективність професійної діяльності фахівця та його
кар'єрне зростання?

Копіювати

Ділова репутація, імідж
випускників Університету

Конкурентоспроможність
освітніх послуг

Професорсько-
викладацький склад

Матеріально-техніч
база

0

1

2

3

4
111 222 333 444 555

Копіювати

Рівень
загальнотеоретичної

підготовки

Рівень базових
(професійних) знань і

навичок

Стратегічне мислення Націленість на кі
результат

0

1

2

3

4
111 222 333 444 555
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16. Які додаткові заходи необхідні для поліпшення підготовки фахівців Вашої
галузі в Державному біотехнологічному університеті (будь ласка, дайте
розгорнуту відповідь):

3 відповіді

В цілому програма є комплексною, практично-орієнтованою та відповідає вимогам
сучасноті. Як побажання рекомендуємо більш активно до викладання на освітній
програмі залучати представників бізнесу, підприємств, інших освітніх та наукових
установ, в тому числі і міжнародних.

Збільшити обсяг практичної підготовки, активніше залучати практиків-професіоналів до
викладання на освітній програмі, впроваджувати виїзні заняття на підприємства

Покращення матеріально-технічного забезпечення лабораторій , оновлення
лабораторних приладів. Активніше впровадження міжнародного співробітництва,
обміну студентами, стажування викладачів у профільних міжнародних закладах та
установах.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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